

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM III

ZADAVATEL: Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, příspěvková organizace kraje

Sídlem: Žerotínovo nám. 449/3, 602 00 Brno

Zastoupený: Ing. Janem Zouharem, ředitelem

IČO: 70932581

Veřejná zakázka:

„III/4203 ŠAKVICE MOSTY 4203-3,4 NAD ŽK”

Jako osoba pověřená výkonem zadavatelských činností Vám zasílám v souladu s § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) dodatečné informace poskytnuté zadavatelem k výše uvedené veřejné zakázce na stavební práce zadávané v otevřeném řízení pod evidenčním číslem 512336.

Dotaz č. 1

Domníváme se, že u SO 201, pol. č. 57 – Výsun mostních polí, neodpovídá doplňkový text k popisu položky a byl převzat z pol. č. 58 – Synchr. Zvedání most pole.

Žádáme o prověření a případné upřesnění popisu k této položce.

Odpověď č. 1

SO 201, pol.č.57 VÝSUN MOST POLÍ ŠÍŘ DO 14M HMOT DO 400T NA VZD PŘES 10M je upravena.

V uvedené položce je odstraněn text – *Technická specifikace*

Oceňte dle soupisu prací.

Dotaz č. 2

V Zadávací dokumentaci je v článku 6.4 Technické kvalifikační předpoklady v odstavci 6.4.1 uveden následující požadavek na minimální úroveň kvalifikačních předpokladů:

A) alespoň dvě stavby pozemních komunikací o finančním objemu každé z nich alespoň 60.000.000,- Kč bez DPH, dokončené v průběhu posledních pěti let k poslednímu dni lhůty pro podání nabídek, v rámci každé z nich musel být nově postaven minimálně jeden most s mostní ocelovou konstrukcí. Pokud uchazeč prováděl stavbu ve sdružení nebo jako subdodavatel, minimální finanční objem uchazečem prováděných prací musí být alespoň 60.000.000,- Kč bez DPH

B) alespoň dvě stavby o finančním objemu každé z nich alespoň 60.000.000,- Kč bez DPH za každou z nich, dokončené v průběhu posledních pěti let k poslednímu dni lhůty pro podání nabídek, v rámci každé z nich musel být nově postaven minimálně jeden most ve finančním objemu min. 25.000.000,- Kč bez DPH, z čehož jeden musí být mostní stavba přes elektrifikovanou železniční trať dokončená v průběhu posledních pěti let k poslednímu dni lhůty pro podání nabídek. Pokud uchazeč prováděl stavbu ve sdružení nebo jako subdodavatel, minimální finanční objem uchazečem prováděných prací musí být alespoň 60.000.000,- Kč bez DPH.

Může dodavatel prokazovat kvalifikaci osvědčením o provedení stavby zároveň pro odstavec A) a B), nebo je nutné předložit pro splnění kvalifikace osvědčení pro 4 různé stavby?

Odpověď č. 2

Pro prokázání splnění kvalifikace je nutné předložit osvědčení pro celkem 4 různé stavby.

Dotaz č. 3

U stavebního objektu SO 652 Přeložka kabelu ČD Telematiky jsou oddíly nazvány „Práce a dodávky dle ceníku M22 a M46.“ Zadání neobvyklé.

Znamená to, že se mají ocenit ceníkovými cenami bez ohledu na konkurenci na trhu?

Odpověď č. 3

SO 652 Přeložka kabelu ČD Telematiky, jednotlivé položky v uvedeném stavebním objektu projektant v kontrolním rozpočtu ocenil dle ceníku M22 a M46. Zhotovitel ocení dle své nabídky. Oceňte dle soupisu prací.

Dotaz č. 4

U objektů SO 001 a SO 002 je položka „Kolejové lože – pročištění“. Při demolici bude kolejové lože zakryto a neznečistí se. Může zadavatel položku vysvětlit? Je tím míněno celoprofilové odstranění jemnozrnných částic těžkou kolejovou technikou (např. SČ 600) bez nanášení kolejového roštu?

Odpověď č. 4

U objektu SO 001 a SO 002 u pol. 514000 Kolejové lože – pročištění, je na zhotoviteli, které práce do položky zahrne a ocení. Kolejové lože musí být v perfektním stavu, funkčnost a čistotu kolejového lože bude přebírat správce trati tj. SŽDC a investor stavby.

Dotaz č. 5

Není zřejmé, které poskytnuté soubory se mají ocenit. Soubory xls axlsx obsahují soupis „Ostatní a vedlejší náklady“, v souborech typu xml a pdf tento soupis chybí. Má se ocenit i soupis „Ostatní a vedlejší náklady“? V jakém ze zaslaných formátů má být nabídka odevzdána?

Odpověď č. 5

Součástí nabídky jsou i práce zahrnuté do souboru „Ostatní a vedlejší náklady“. Tyto uchazeč musí nacenit.

Oceněný SP bude předložen v nabídce ve formátu ASPE nebo EXCEL. Předloží-li uchazeč oceněný SP ve formátu EXCEL, musí být převoditelný do formátu *.XML tak, aby zadavatel mohl oceněný SP převést do formátu ASPE. Výjimkou je tabulka Ostatních a vedlejších nákladů a tabulka rekapitulace.

Dotaz č. 6

V odstavci 6.4.1 ZD je požadavek na seznam stavebních prací s minimální úrovní:

- a) Alespoň dvě stavby pozemních komunikací o finančním objemu každé z nich alespoň 60.000.000,-Kč bez DPH, dokončené v průběhu posledních pěti let k poslednímu dni lhůty pro podání nabídek, v rámci každé z nich musel být nově postaven minimálně jeden most s mostní ocelovou konstrukcí. Pokud uchazeč prováděl stavbu ve sdružení nebo jako subdodavatel, minimální finanční objem uchazečem prováděných prací musí být alespoň 60.000.000,-Kč bez DPH.

Domnívá se uchazeč správně, že most s mostní ocelovou konstrukcí je i ocelová nosná konstrukce z ocelových nosníků spřaženými železobetonovou deskou?

Odpověď č. 6

Aby se jednalo o most s mostní ocelovou konstrukcí, musí platit, že ocelové nosníky jsou vyrobeny v mostárně (jednotlivé části nosníku jsou svařovány).

Zadavatel přílohou těchto dodatečných poskytuje dodavatelům upravený Soupis prací dle DI III v souladu s těmito dodatečnými informacemi. Uchazeči jsou výše uvedené změny povinni ve svých nabídkách zohlednit.

Zadavatel provedl úpravu zadávacích podmínek a v souladu s ustanovením § 40 odst. 3 zákona prodlužuje přiměřeně dle povahy provedené úpravy lhůtu pro podání nabídek do 10.12.2015 do 14:00 hodin.

Přílohy:

Soupis prací dle DI III

V Boskovicích dne 24.11.2015

Bc. Lucie Kudová, DiS.

WALLET s.r.o.

(osoba pověřená výkonem zadavatelských činností)